

博协代表团访沈阳远大集团

京剧昆剧日本舞 演绎杨贵妃

本报讯(记者 杜海玲)由日本昆剧社和NPO法人日本舞踊21共同主办的《日中杨贵妃》将于4月19日到21日在日本桥剧场演出。

京剧是中国的国粹,2010年被联合国教科文组织评为“人类口头和非物质文化遗产代表作”。

全剧以1988年中日邦交正常化10周年在日本国立剧场纪念演出的上海昆剧团的《长生殿》为模板,并在此基础上构思整理。

本报讯 2月28日至3月3日,全日本中国人博士协会代表团一行10人,应沈阳远大企业集团(CNYD)邀请,访问了位于中国沈阳的该集团总部。

据全日本中国人博士协会会长滕劲兵介绍,这次访问团成员包括自动控制、建筑材料、仿真技术、汽车零部件等领域专家、学者。

3月2日上午,沈阳远大企业集团董事

长康宝华在百忙之中接见了代表团成员,他表示,目前中国企业在环保、能源领域压力日益增大,为适应中国经济结构、产业结构转型,远大企业集团今后将更加积极吸收各类高端人才。

目前,沈阳远大企业集团下辖两家上市公司,同时还对多家公司控股。该集团生产工业幕墙、电梯、工业化住宅等众多产品,有数万名员工,年销售额达数百亿人民币,名列中国企业500强行列。

沈阳远大企业集团的主力产品有工业幕墙与电梯两项。以工业幕墙为例,北京

奥运会鸟巢、水立方幕墙都是该集团的产品。据介绍,该公司生产的幕墙早已远销西欧、中东、俄罗斯、北美、日本等地。

据了解,全日本中国人博士协会已有十多年历史,现有近500余名正会员或准会员,其中正会员为博士学位拥有者,准会员则是研究生院在读博士生。

最近,博协访问团成员陆续回到日本,据悉部分成员已与沈阳远大企业集团开始合作。(孙正刚)

BAMBOO中文学校新招生



图为BAMBOO中文学校的教学情景

本报讯 2012年9月,由名校教育集团创办的BAMBOO中文学校在东京全新启动,主要针对企业和个人展开中文教学。

BAMBOO中文学校秉承名校教育集团的教学理念,成立之初主要通过面向企业的中文培训教育,让更多日本人了解中国,让中文在异国的土壤更添硕果。

子女更多了解祖国的文化,更好地融合中日血脉,BAMBOO中文学校强势推出幼儿教育全新企划,幼儿中文教育课程将于2013年4月正式开课。

BAMBOO中文学校拥有具备多年汉语教学经验的老师,更有在中国国内中小学任教过的专业老师。

名校教育集团不断扩宽教育范围,旗下的名校志向塾创办于2004年,至今已经把两千多名留学生送进了日本名牌大学。

于强《海啸生死情》登陆日本



本报讯 中国作家协会会员于强撰写的反映东日本大地震小说日文版《津波、命がけの絆》(中文版名《海啸生死情》)由庆应大学准教授吉川龙生翻译,在纪念东日本大地震两周年之际由日本泰文堂株式会社出版。

甚至冒死冒险相救,尤其是发生在宫城女川町日本女专为中国二十名研修生而牺牲了自己宝贵的生命的壮举,使于强被感动得热泪盈眶。

于强回到上海后怀着深厚的情感,大地的大爱,一气呵成写了一部反映东日本大地震的小说《海啸生死情》。

中文版小说2012年7月由上海文汇出版社出版,参加了2012年上海书展,受到好评。

于强毕业于北京大学国际政治系,他的小说《凤蝶》在日本著名作家伊藤桂一先生的帮助下,1987年由光人社出版。

丝路画廊十周年成越境艺术之家

本报讯(记者 杨文凯)位于东京银座的“丝路画廊”在2013年2月迎来了开幕10周年。

为纪念画廊开设十周年,从3月10日-29日,“越境:大陆出身艺术家展”隆重开展,显示了画家们不同凡响的艺术成就和丝路画廊高格调的展示品位。

画廊主持人、旅日24年的华人画商顾定珍对《中文导报》表示,开幕十年以来,画廊举办了130次自主策划展、发行了57期画廊通讯,吸引凝聚了一批活跃在世界各地的中国出身的艺术家。



開幕10周年 越境 大陸出身アーティスト展

接触,是来到日本之后的事。她说,在忙于学习和打工的留学生时代,偶尔看到了信州的北泽美术馆的展览,被作品的美深深吸引,干涸的心灵受到滋润。

有最新特價票、驚人便宜! 日本中国航空旅行協會 TEL:03-5304-7278 FAX:03-5304-7279 QQ:1030342507(高)

宏明旅行社 清明·五一特価 價格最便宜 20年老店 信譽保証 当日緊急開票・立等可取

每日旅行 廣告價雖然不是最低,但是最真實。 緊急出發,當日發券,立等可取